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Der Dozent / Die Dozentin...
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2_A) A H . _
...nimmt die Studierenden ernst und hat Interesse an Trifft zu i Trifit nicht zu s
ihrem Lernerfolg. i

s=0,4
1 2 3 4
28 st fairim U it Studi d : : : : =8
ist fair im Umgang mit Studierenden. Trifft zu i Trifft nicht zu n=8
md=1
s=0,4
1 2 3 4
2.0 teht in Int Fach K 6” £ -8
versteht es, mein Interesse am Fach zu wecken. Trifft 2u " Trifft nicht zu n=8
md=1
s=0,5
1 2 3 4
29 _ stellt Inhalt tandlich d L -8
stellt Inhalte verstandlich dar. Trifft zu Y1 Trifft nicht zu mw=1.6
md=1,5
s=0,7
1 2 3 4
28 _ strukturiert die Veranstaltungstermine sinnvoll g s -5
strukturiert die Veranstaltungstermine sinnvoll. Trifit 2u : } ) THifft nicht zu n=8
md=1
=0,9
1 2 3 4
2P bereitet auf die Leistungskontroll R n=6
ereitet auf die Leistungskontrolle vor. Trifit zu : ] ) Trifft nicht zu Tee2.2
md=2
5=
E.=2
1 2 3 4
2.6) . . . 6 1 1 0 B
...spricht deutlich und mit angemessenem Tempo. Trifft zu N Trifft nicht zu s
md=1"
s=0,7
1 2 3 4

29 beantwortet F der Studierenden klar und 5,' S -8
...beantwortet Fragen der Studierenden klar un Trifft zu K Trifft nicht zu n=8
verstandlich. iyoind

s=0,5
1 2 3 4

20 tiviert die Studi d i tandi : 2 g g =8
...motiviert die Studierenden zu eigenstandigem Trifft 2u " Trifft nicht zu n=8
Arbeiten. ' sl

s=0,5
1 2 3 4

29 __ist auch auRerhalb der Veranstalt Lo n=7
...ist auch auRerhalb der Veranstaltungen Trifit 2u 1 THifft nicht zu =14
ansprechbar. v md=;

s=0,
E.=1
1 2 3 4

29 _stellt hilfreiche und sinnvolle Begleitmateriali R -5
..stellt hilfreiche und sinnvolle Begleitmaterialien Trifit zu THifft nicht zu n=8
(Literatur, Skripte, Blackboard, Folien, md=2"
Arbeitspapiere) zur Verfligung. s=0,8

1 2 3 4

[ In der Lehrveranstaltung...

2 den di kiindigten fachlichen Inhalte d 12 -8
...werden die angekundigten fachlichen Inhalte der Trifft zu A Trifft nicht zu n=8
Veranstaltung vermittelt. v .y

s=0,7
1 2 3 4
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2B . . . 4 1 3 0 0 B
-® _..werden weitere Schliisselkompetenzen vermittelt. Trifft zu N : Trifit nicht zu s
md=1,5
s=1
1 2 3 4 5
39 den die fachspezifischen Methoden und 4,'3 e -5
...werden die fachspezifischen Methoden un Trifit zu N - Trifft nicht zu n=s
Denkweisen vermittel. md=15
s=0,7
1 2 3 4 5
39 wird ein schliissiges Gesamtk rfol 6[| Lor -8
...wird ein schliissiges Gesamtkonzept verfolgt. Trifft 2u = Trifft nicht zu =8
md=1"
$=0,5
1 2 3 4 5
AuRere Rahmenbedingungen
“# Die Ausstattung der Raumlichkeiten entspricht d 6” o0 vt -8
ie Ausstattung der Rdumlichkeiten entspricht den Trifit 2u " THifft nicht zu n=8
Anforderungen. it
s=0,5
1 2 3 4 5
4B . . . 6 2 0 0 0 B
-® Die Veranstaltung verlief storungsfrei. Trifft zu g Trift nicht zu s
md=1"
=0,5
1 2 3 4 5
Theorie-Praxis-Bezug
5A In der Veranstalt den aktuelle Entwickl S "
n der Veranstaltung wurden aktuelle Entwicklungen Trifft 2u 1 Trifft nicht zu o1 5
der Praxis aufgegriffen. v md=1
s=0,
E.=1
1 2 3 4 5
*% Der S b ischen Wi haftlichkei 4,'3 —— -
er Spannungsbogen zwischen Wissenschaftlichkeit Trifft 2u ] - Trifft nicht 2u n=8
und Praxis war genau richtig. md=15
s=0,7
1 2 3 4 5
59 Die Lerninhalte sind fiir meine aktuelle Praxi : |§ £ 0 -8
ie Lerninhalte sind fiir meine aktuelle Praxis Trifft zu THifft nicht zu n=s
verwertbar. i
s=0,8
1 2 3 4 5
59 Die Lerninhalte sind fiir meine zukiinftige Praxi 1 -5
ie Lerninhalte sind fiir meine zukiinftige Praxis Trifit 2u v} ) THift nicht zu n=8
verwertbar. v md=15
s=0,9
1 2 3 4 5
Gesamtbewertung der Veranstaltung
®A Vergeben Sie eine Note von 1=?sehr gut? bis 5 =? 17 -8
ergeben Sie eine Note von 1=?sehr gut? bis 5 =7 Sehr gut - Mangelhaft n=8
mangelhaft?: ! md=2'
s=0,7
1 2 3 4 5
8 Wiirden Sie dieses Modul Anderen weiterempfehlen?
Ja ( )7 n=
Nein 0
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Profillinie

Teilbereich: Institut fir Arbeitswissenschaft
Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Wilkens

Titel der Lehrveranstaltung: Human Resource Management (gecoachtes Selbststudium)
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1-C) Wie schatzen Sie die Vereinbarkeit von Sehr gut = Sehr schlecht 5 B » »
Studium, Familie und Beruf ein? e n=8 mw=2,6 md=2,5 s=0,7
e
7
2.A) ..nimmt die Studierenden ernst und hat Trifft zu | Trifft nicht zu N ~ i N
Interesse an inrem Lernerfolg. I n=8 mw=1,1 md=1,0 =04
2.B) __ist fair im Umgang mit Studierenden. Trifft zu l Trifft nicht zu
\ n=8 mw=1,1 md=1,0 s=0,4
2.C) ...versteht es, mein Interesse am Fach zu Trifft zu L Trifft nicht zu N ~ 5 B
wecken. \ n=8 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
2.D) __ stellt Inhalte verstandlich dar. Trifft zu \._ Trifft nicht zu
I n=8 mw=1,6 md=1,5 s=0,7
2.E) _ strukturiert die Veranstaltungstermine Trifft zu 1 Trifft nicht zu
i N\ n=8 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
sinnvoll. \
2.F) . bereitet auf die Leistungskontrolle vor. Trifft zu T\. Trifft nicht zu
)K' n=6 mw=2,2 md=2,0 s=1,0
/
2.6) _, spricht deutlich und mit angemessenem Trifft zu < Trifft nicht zu
Tempo. I n=8 mw=1,4 md=1,0 s=0,7
2.H) _beantwortet Fragen der Studierenden klar Trifft zu l Trifft nicht zu N ~ i N
und verstandlich. I n=8 mw=1,4 md=1,0 $=0,5
2.) ..motiviert die Studierenden zu Trifft zu l Trifft nicht zu N ~ i N
eigenstandigem Arbeiten. n=8 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
2.J) _.ist auch auBerhalb der Veranstaltungen Trifft zu \_.‘ Trifft nicht zu B ~ i N
ansprechbar. \ n=7 mw=1,4 md=1,0 s=0,5
2.K) __stellt hilfreiche und sinnvolle Trifft zu \ Trifft nicht zu N ~ i N
Begleitmaterialien (Literatur, Skripte, T n=8 mw=1,9 md=2,0 s=0,8
Blackboard, Folien, Arbeitspapiere) zur I
3_A) ..werden die angekiindigten fachlichen Inhalte Trifft zu l Trifft nicht zu N B 5 B
der Veranstaltung vermittelt. \ n=8  mw=18 md=2,0 s=0,7
3_B) ..werden weitere Schlisselkompetenzen Trifft zu L Trifft nicht zu N B i B
vermittelt. / n=8 mw=1,9 md=1,5 s=1,0
3.C) ...werden die fachspezifischen Methoden und Trifft zu _._/ Trifft nicht zu N B i B
Denkweisen vermittel. / n=8  mw=16 md=15 s=0.7
3.D) ...wird ein schliissiges Gesamtkonzept verfolgt. Trifft zu ./ Trifft nicht zu
T n=8 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
4A) Die Ausstattung der Raumlichkeiten entspricht Trifft zu l Trifft nicht zu N B i B
den Anforderungen. I n=8  mw=13 md=1,0 s=0,5
8 D - ) . 1 o
Die Veranstaltung verlief storungsfrei. Trifft zu % Trifft nicht zu =8 mw=1.3 md=1.0 §=05
5_A) In der Veranstaltung wurden aktuelle Trifft zu & Trifft nicht zu _ B i B
Entwicklungen der Praxis aufgegriffen. \ n=6 mw=1,5 md=1,0 s=0,8
5_B) Der Spannungsbogen zwischen Trifft zu L Trifft nicht zu N B i B
Wissenschaftlichkeit und Praxis war genau \ n=8  mw=16 md=1,5 s=0,7
richtig.
5.C) Die Lerninhalte sind fiir meine aktuelle Praxis Trifft zu \._ Trifft nicht zu N B i B
verwertbar. I n=8 mw=1,9 md=2,0 s=0,8
5.D) Die Lerninhalte sind fiir meine zukiinftige Trifft zu .l Trifft nicht zu N B i B
Praxis verwertbar. 'i' n=8  mw=1,8 md=1,5 s=0,9
6_A) ie ei =? ? bi
\S/e;‘grent;?:g;gfa?tg:e Note von 1=?sehr gut? bis Sehr gut 1 Mangelhaft 8 mw=1.8 md=2.0 $=0,7
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